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 Как да увеличите мащаба на изображение, без да губите качество, с VanceAI Image Enlarger
 






Увеличаването на мащаба на изображението е доста лесно, тъй като всяка седмица се пускат множество нови инструменти, но истинският проблем е как да увеличите мащаба на изображението, без да губите качество. Повечето инструменти могат да увеличават мащаба на изображението без проблеми, но често не разполагат с функция за подобряване на качеството на изображението, за да съответства на новите резолюции. Като се има предвид, че всеки, който увеличава мащаба на изображенията, трябва също да ги подобри, най-доброто препоръчително приложение би било VanceAI Image Enlarger. Това е AI image upscaler, който използва AI и Deep Learning, за да подобри и увеличи мащаба на изображението едновременно. Накратко, с това приложение можете да увеличите мащаба на изображението, без да губите качество.
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Какво е VanceAI Image Enlarger?


VanceAI Image Enlarger е многофункционално приложение, което е повече от способно да увеличава мащаба на вашите изображения, като същевременно запазва качеството им, така че да съответстват на резолюциите. Това е един от инструментите от VanceAI, който е основният продукт за подобряване на снимки, имащ множество други функции като AI Background Remover (премахване на фон), AI Photo Colorizer (оцветяване на снимки) и др. Тя позволява на приложението да обработва изображенията със скорост, значително по-висока от тази на повечето инструменти, и да прави промени в изображенията на ниво пиксел. Приложението за увеличаване на изображенията може да бъде достъпно онлайн и офлайн, като потребителите могат да изтеглят безплатната версия на софтуера от уебсайта. Освен това можете да промените настройките преди обработката, ако искате да премахнете шума или размазването на изображението, докато увеличавате мащаба на изображението.



Как да използвате VanceAI Image Enlarger?


Нека разгледаме как да увеличим мащаба на изображение с онлайн приложението за увеличаване на изображения в прости стъпки.


1. Можете да започнете, като щракнете върху връзката, дадена по-горе, за да получите достъп до уебсайта, а оттам можете да щракнете върху Upload Image (Качване на изображение). Останалата част от страницата включва информация за различни аспекти на приложението, като например неговия дизайн, технология, примерни изображения и др.






2. Ще видите, че се отваря поле, наречено VanceAI Workspace (Работно пространство на VanceAI). Оттук можете да качвате изображения, да променяте настройките и много други. Използвайте полето, за да качите изображение и щракнете върху Start to Process (Започнете да обработвате).






3. Приложението ще обработи изображението и в рамките на няколко секунди ще видите известие в раздела Processed (Обработено). Отидете там, щракнете върху Preview (Преглед), за да видите изображенията Before-After (Преди и след), и използвайте опцията Download Image (Изтегляне на изображение), за да запазите изображението.







Производителност на VanceAI Image Enlarger


Сега нека разгледаме няколко изображения, увеличени и подобрени от приложението VanceAI Image Enlarger.






Това изображение е увеличено до два пъти първоначалния си размер и новото изображение определено има някои ясни подобрения. Първо, всички обекти от Предишното изображение са изострени неимоверно от приложението AI image upscaler, както можете да видите, че всеки участък от изображението вече има ясни ръбове и дефиниция. Да не говорим за подобренията в цветовете, които правят картината по-богата в много аспекти.






Усъвършенстването на изображението се справя също толкова добре, когато става въпрос за портрети. Изображението беше увеличено два пъти спрямо размера си и резултатите бяха показани само за няколко секунди. Image upscaler успява да създаде много по-прецизно изображение от старото, като същевременно увеличава резолюциите му. Новото изображение е с много по-ясни цветове и кара различните черти на лицето да изпъкват по-добре.



Заключение


VanceAI Image Enlarger е солидно и постоянно добре работещо приложение, което можете да използвате по всяко време, за да увеличите мащаба на изображението, без да губите качество. Със своя дизайн, базиран на изкуствен интелект и дълбоко обучение, то гарантира, че предоставя ясни подобрения на качеството спрямо предишните изображения, без да изразходва повече от минута за това. Освен това VanceAI предлага и други редактори на изображения, които са също толкова добри. Да не говорим, че платеният акаунт ще ви даде достъп до функции като пакетна обработка, което ще направи работата ви още по-лесна. Прочетете същоКак да премахнете артефакти в JPEG - 4 най-добри инструмента.
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